

Declaration

on the German production site for Battery flex

(a) Name of battery manufacturer – Solarwatt GmbH

(b) Battery manufacturer's contact information -

Solarwatt GmbH Maria-Reiche-Straße 2a 01109 Dresden / Germany T: +49-351-8895-0 F: +49-351-8895-100 Email: info@solarwatt.com Internet: solarwatt.de

We, Solarwatt GmbH, hereby confirm that our lithium-ion battery storage system **Battery flex** meet the following requirements and specifications:

- (c) **Development and Production**: The development and production of our battery storage systems are carried out by Solarwatt GmbH. Our production site is located in Germany at our headquarters in Dresden.
- (d) **Management Systems**: Solarwatt GmbH is certified according to the following management systems:

Quality Management: ISO 9001:2015

Environmental Management: ISO 14001:2015

Occupational Health and Safety Management: ISO 45001:2018

Energy Management: ISO 50001:2018

(e) **Compliance with Relevant Standards and Regulations**: Our battery storage systems comply with all applicable legal requirements and standards according to relevant European and international standards.





- (f) **Quality Control and Safety**: Our products are manufactured in strict compliance with our internal quality control processes and meet the highest safety standards.
- (g) **Product and Manufacturer Warranty**: Our battery storage products are covered by our company headquarters in Germany in accordance with European law. We grant a guarantee of 10 years in accordance with our warranty conditions for Battery flex
- (j) Signature

Dresden, 18.06.2024

Det/ef Neuhaus Geschäftsführung (CEO)

Peter Bachmann Geschäftsführung (CPO)

Solarwatt GmbH Maria-Reiche-Str. 2a 01109 Dresden Solarwatt.de